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2023. december 5.  

Tisztelt Részvénytulajdonos! 

Schroder International Selection Fund (a „Társaság”) – Asian Opportunities (az „Alap”) – C osztály, 
GBP felh. (a „Részvényosztály”) 

Levelünkkel tájékoztatni kívánjuk arról, hogy 2024. január 9-től (a „Hatálybalépés napja”) a Részvényosztály 
folyamatos díjai (FD) emelkedni fognak. 

Előzmények és magyarázat 

A Részvényosztályt 2021. január 28-án indítottuk el. Egy Részvényosztály indításához több díj kapcsolódik, 
amelyeket az általános éves alapkezelési díjon felül határozunk meg. Ezek együtt teszik ki a teljes FD-t. 

Az FD egyik alkotóeleme egy olyan díj, amely az alapkezelés különböző aspektusainak költségeit fedezi. Az 
ilyen típusú részvényosztálynál a szokásos díj mértéke évi 0,20%. Egy beviteli hiba miatt azonban ez a díj 
0,02%-kal lett rögzítve. A Hatálybalépés napjától ezt a díjat a szokásos, 0,20%-os szintre emeljük, és így a 
Részvényosztály folyamatos díjai is ennek megfelelően emelkednek. 

Jelenlegi FD:      0,87% 

A Hatálybalépés napjától számított FD: 1,05% 

Az Alap minden egyéb fő jellemzője, köztük a releváns kockázati mutatók és díjak változatlanok maradnak. 

A díjnövekedés által érintett Részvényosztály ISIN-kódja a levél mellékletében található. 

Részvények visszaváltása vagy másik Schroders alap részvényeire történő átváltása 

Reméljük, hogy a jelen módosítás után is az Alap befektetője marad, de ha vissza szeretné váltani az 
Alapban tartott befektetéseit, vagy át szeretné azokat váltani a Társaság valamely másik részalapjába a 
Hatálybalépés napja előtt, azt a 2024. január 8-i üzletkötési határidővel bezárólag bármikor megteheti. 
Kérjük, gondoskodjon róla, hogy visszaváltási vagy átváltási megbízása a fenti határidő előtt beérkezzen az 
HSBC Continental Europe luxemburgi fiókja („HSBC”) részére. Visszaváltási vagy átváltási megbízásait a 
Társaság tájékoztatójában foglalt rendelkezéseknek megfelelően az HSBC térítésmentesen hajtja végre, 
egyes országokban azonban a helyi kifizető ügynökök, levelező bankok vagy hasonló ügynökök tranzakciós 
díjakat számíthatnak fel. Emellett előfordulhat az is, hogy a helyi ügynökök helyi üzletkötési határideje a 
fent jelzett időpontnál korábbi, ezért kérjük, tájékozódjon erről náluk annak biztosítása érdekében, hogy 
megbízásai a fent megadott üzletkötési határidő előtt eljussanak az HSBC-hez. 

Az Alap megfelelő Részvényosztályhoz tartozó, frissített kiemelt információkat tartalmazó dokumentuma 
(KID), valamint a Társaság tájékoztatója a www.schroders.lu oldalon érhető el. 
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Ha kérdése van, vagy további tájékoztatást szeretne kapni a Schroders termékeiről, akkor látogasson el a 
www.schroders.com oldalra, vagy keresse fel a helyi Schroders irodát, szokásos pénzügyi tanácsadóját vagy 
a Schroder Investment Management (Europe) S.A. vállalatot a (+352) 341 342 202 telefonszámon. 

Tisztelettel: 

 
Az Igazgatótanács
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A változás által érintett Részvényosztályok ISIN-kódjai: 

Részvényosztály Részvényosztály devizaneme ISIN-kód 

C Hozamfelhalmozó GBP LU2280550695 

 


